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古
来
よ
り
世
代
を
超
え
て
受
け
継
が
れ

て
き
た
郷
土
の
伝
統
芸
能
。こ
れ
を
忘
れ

去
ら
れ
る
こ
と
な
く
次
世
代
に
伝
え
て
い

こ
う
と
今
秋
、「
日
本
の
ま
つ
り
２
０
０
９

鳥
取
」が
開
幕
し
ま
す
。　　

　

県
内
外
、海
外
の
約
１
６
０
団
体
が
一

同
に
会
す
る
ビ
ッ
グ
イ
ベ
ン
ト
。参
加
団
体

の
意
気
込
み
や
概
要
を
紹
介
し
ま
す
。

■
取
扱
場
所
／
県
内
の
主
な
書
店
な
ど

■
定　

価
／
１
部
３
０
０
円（
税
込
み
）

■
発　

行
／
年
4
回（
3
，6
，9
，12
月
）

【
問
合
せ
先
】鳥
取
県
広
報
連
絡
協
議
会

（
県
庁
広
報
課
内
）

　

☎
０
８
５
７‐

２
６‐

７
０
８
６

鳥
取
県
の
話
題
を
満
載

県
総
合
情
報
誌「
と
っ
と
り
Ｎ
Ｏ
Ｗ
」

（
第
83
号
）好
評
発
売
中

募
集
人
員　

15
名

応
募
資
格　

昭
和
57
年
４
月
２
日
以
降

　
　
　
　
　
　

に
生
ま
れ
た
人

試
験
日
程　

第
１
次
試
験

　
　
　
　
　
　

10
月
18
日（
日
）

　
　
　
　
　
　

教
養
・
体
力
試
験
、

　
　
　
　
　
　

消
防
適
正
検
査

第
２
次
試
験　

11
月
中
を
予
定

　
　
　
　
　
　

面
接
・
作
文
試
験
、

　
　
　
　
　
　

健
康
審
査

採
用
予
定　

平
成
22
年
４
月
１
日

申
込
受
付　

平
成
21
年
９
月
１
日（
火
）

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

〜
24
日（
木
）

　
（
郵
送
の
場
合
は
９
月
24
日（
木
）必
着
）

【
問
合
せ
・
申
込
み
先
】　

鳥
取
県
西
部
広
域
行
政
管
理
組
合　

消
防
局　

総
務
課

米
子
市
両
三
柳
５
４
５
２
番
地

　

☎
３
５‐

１
９
５
１

平
成
21
年
度　

鳥
取
県
西
部
広
域
行
政
管
理
組
合

消
防
吏
員
採
用
試
験

　

腰
ま
で
水
に
浸
か
る
と
足
の
裏
に
か
か

る
体
重
は
、陸
上
の
約
半
分
に
な
り
ま
す
。

　

膝
や
腰
へ
の
負
担
が
少
な
い
水
中
で
、

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
等
の
健
康
づ
く
り
運
動
を

実
施
し
ま
す
の
で
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

開
催
日　

10
月
6
日
〜
12
月
15
日
の

　
　
　
　

毎
週
火
曜
日（
10
回
）

場　

所　

岸
本
温
泉
ゆ
う
あ
い
パ
ル
内
プ
ー
ル

時　

間　

毎
回　

午
前
10
時
〜
11
時
30
分

対　

象　

20
歳
以
上
で
伯
耆
町
在
住
の
方

（
高
血
圧
症
・
心
疾
患
等
の
方
は
必
ず
医
師

に
ご
相
談
の
う
え
、お
申
込
み
く
だ
さ
い
）

定　

員　

15
名

参
加
料　
２
，０
０
０
円※
初
回
教
室
時
に
集
金
し
ま
す
。

（
別
途
、ゆ
う
あ
い
パ
ル
利
用
料
が
教
室
１

回
に
つ
き
３
０
０
円
必
要
で
す
）

持
ち
物　

水
着
、ス
イ
ミ
ン
グ
キ
ャ
ッ
プ
、タ

オ
ル
、利
用
料（
希
望
さ
れ
る
方
は
教
室
終
了

後
、温
泉
に
入
浴
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
）

申
込
期
限　

９
月
15
日（
火
）　

参
加
者
の
決
定
方
法
に
つ
い
て　

申
込
多
数

の
場
合
は
次
の
優
先
順
位
で
参
加
者
を
決
定
し
ま
す
。

①
平
成
21
年
度
の
教
室
参
加
回
数
が
少
な
い
方

②
平
成
20
年
度
の
教
室
参
加
回
数
が
少
な
い
方

【
申
込
・
問
合
せ
先
】総
合
福
祉
課　

健
康

増
進
室　

☎
６
８‐

５
５
３
６

元
気
ア
ッ
プ
教
室
開
催

〜
プ
ー
ル
コ
ー
ス（
平
成
21
年
度
第
３
期
）〜

税目理由 国民健康保険税固定資産税町民税

生活保護世帯

世帯主が死亡又は長期の疾病にかか
り、その世帯の収入金額が生活保護基
準に達しない世帯

世帯主等が死亡または長期の疾病にか
かり、若しくは病弱のため就労不可能
で、その世帯の収入金額が生活保護基
準の100分の130以内の世帯

上記以外の者で､家族の死亡､長期の疾
病等特別な事情のため、特に生活が困
難と認められる世帯

世帯主が失業又は廃業し、他に収入が
ない場合で、その世帯の収入金額が生
活保護基準の100分の130以内の世帯
で、生活が困難と認められる世帯

世帯主が失業し、失業保険金で生活を
維持することが困難な場合、及び事業
を廃止し収入が著しく減少し生活困難
と認められる世帯

　生活困窮等により、町税の納税が困難な場合の納税相談を受け付けています。
地方税法などの規定に基づく徴収の猶予や分割納付、又は申請に基づく減免（下表を参照）を
行う場合もありますのでご相談ください。

※国民健康保険税の減免について、既に軽減額がある場合は軽減前の税額からの減免となり
　ます。また、上記の生活困窮を理由とした減免のほか、罹災による減免もあります。

【問合せ先】　住民課　税務室　　☎６８-３１１４

※農業委員会では、秋季農作業労働賃金（消費税込み）を表のとおり定めましたので、これを目安としてお互いの
話し合いにより、取り決めをおこなってください。

【問合せ先】　農業委員会事務局　　☎６２-０７１５

町税の納付相談について

平成21年秋季農作業標準賃金（消費税込み）

非課税 全額免除 全額免除

全額免除 70％以上減免 全額免除

所得割額のみ
70％以内減免 70％以内減免 70％以内減免

所得割額のみ
30％以内減免 30％以内減免 30％以内減免

該当なし 該当なし 70％以内減免

該当なし 該当なし 30％以内減免
一般農作業（男女共）

耕うん
整備田

未整備田

整備田

未整備田

整備田

未整備田

稲脱穀 ハーベスター

もみ運搬

稲　

刈

バ
イ
ン
ダ
ー
刈
コ
ン
バ
イ
ン
刈

8時間労働賄いなし

10a当たり 状況の悪い所は、適宜加算する。

紐代含む。

倒伏田・湿田等状況の悪い所は、
話合いにより適宜加算する。
結束の場合（10a当たり）
1,000円＋紐代実費
倒伏田・湿田等状況の悪い所は、
話合いにより適宜加算する。
倒伏田・湿田等状況の悪い所は、
話合いにより適宜加算する。

10a当たり

10a当たり

10a当たり

1kg当たり

6,900円

6,400円

7,000円

7,200円

8,200円

15,600円

18,600円

8,200円

6円

作　業　名 標準賃金 摘　　　要

【減免基準の概要】


